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BALSZEMMEL

A FÜGGETLENSÉG NEM ELADÓ, 
A CSATÁINKAT NEKÜNK KELL MEGVÍVNI

A budakeszi piacon kiütötte a biztosítékot Soros múlt heti interjúja. 
Hogy nem politizálnak a piacon? Ott politizálnak csak igazán! 
Lajos úr, aki a legjobb kolbászt árulja, a sváb recept szerint készített 
májasa pedig egyenesen prémium kategória, például nagyon 
értékeli, amikor piros trikóban jövök. Maguk az egyetlenek, akik 
nem tagadták meg a színüket! – kiáltja úgy, hogy a fél piac hallja. 

Menjen az anyjába a Soros! – szólalt meg egy ismeretlen, 
akire nem reagáltak a törzsvendégek, mondván, hogy a piac nem 
parlament, itt nem lehet anyázni. Szereted Orbánt, vagy nem 
szereted, mindenkinek a maga ügye. Ha Soros segíteni akar, 
küldjön egy pár milliárdot, de ne osztogassa itt az észt! – jegyezte 
meg egy idős úr, aki almafáiból egészíti ki felnőtt gyermekeinek 
családi költségvetését, és legalább olyan komolyan veszi a magyar 
függetlenséget, mint annak idején Rákóczi vagy Kossuth.

A budakeszi piacon egyébként a magyar függetlenségnek 
konkrét tartalma van. Itt tavasz táján Benjamin úr magyar palántáiért 
százméteres sor áll. Nyáron az igazi magyar parasztparadicsomra 
akkora az igény, hogy néha csak a törzsvevők kapnak. Itt a magyar 
méz, a magyar gomba, a magyar kolbász megállította a multik 
invázióját. A virágok terén egyelőre a hollandok állnak győzelemre, 
de még nincs veszve minden. A függetlenségnek persze ára 
van, mert a magyar drágább, de megéri, és ezt bárki igazolhatja, 
aki Lajos úr fehérszalonnás katonájához evett már Benjámin úr 
paradicsomából.

Igen, a függetlenségnek ára van. A múlt héten sokan nézték 
az ATV-s interjút, amikor Vujity Tvrtko igyekezett csőbe húzni 
az egykori jugoszláv elnökre, Miloševićre vonatkozó kérdésével. 
Én pedig nem hagytam magam. Ha tetszik Önnek, ha nem, 
mondtam, Slobodan Milošević független és virágzó Jugoszláviát 
teremtett, és ezért ölték meg Hágában!

Kik? Azok, akik útjában állt a független Jugoszlávia. 1918-ban 
a nagyhatalmak egységes Jugoszláviát kreáltak, pedig tudták, 
hogy az ott élő népek nem imádják egymást. De kellett a délszláv 
királyság, hogy nyugi legyen a Balkánon, és sakkban tartsák 
Magyarországot. 1990 után az egységes és független Jugoszlávia, 

élén egy karizmatikus vezetővel, már zavarta a tőkés rendszerváltást 
és a NATO terjeszkedését. Akkor pedig legyen háború! A szerbek 
függetlenségét le kell törni!

A nyelv, a kultúra, a terület nagyon fontos egy nemzet számára. 
De a legnagyobb érték a függetlenség. Ha mások határozzák meg 
sorsunkat, szolgák leszünk saját földünkön, és az ilyen nemzet 
előbb-utóbb eltűnik. Mondanám, hogy a történelem süllyesztőjében, 
de ez így nem igaz. A nagyhatalmak süllyesztőjében tűnünk el, 
a nagyhatalmak érdekeinek áldozatává válunk. A veszély különösen 
nagy ma. Ha nem lenne válságban a tőkés világ, akkor is nehéz lenne 
megakadályozni, hogy mások diktáljanak, hiszen ma számos dolog 
korlátozza nem csak egyéni, de nemzeti függetlenségünket is. 

Független vagy abban, hogy mit tudsz a világról? Nem! 
A nap minden percében a nagy médiaügynökségeknek vagy 
kiszolgáltatva. Azt tehetsz, amit akarsz? Nem! A bankokon, 
a mobilszolgáltatókon, a közösségi portálokon keresztül állandó 
ellenőrzés alatt vagy. Nem csak tudják, hogy mikor kelsz, mit eszel, 
kik a barátaid, hova mégy, mit csinálsz, de valójában ők döntenek 
helyetted.

A tőkés világ azonban ma legalább olyan mély válságban van, 
mint az első világháború előtt vagy a harmincas években. Ma az EU 
és a NATO vezetői azt követelik tőlünk, hogy a válság leküzdése 
érdekében adjunk fel egyre nagyobb falatokat függetlenségünkből. 
Szavazzuk meg az Oroszország elleni szankciókat, noha ez csak 
néhány nagyhatalom érdeke, és mi csak veszíthetünk. Fogadjunk 
valamilyen európai liberális eszme jegyében számolatlanul 
migránsokat, noha a nagyhatalmak hívták őket ide és csakis az ő 
érdekük.

Soros nem az egyedüli, aki a nagyhatalmak engedelmes 
kiszolgálóivá akar tenni bennünket. De Soros teszi ezt 
a legalattomosabban, a legrafi náltabban. Évtizedeken át lelkeket 
vásárolt, csendes támogatókat fi zetett, és most aktiválja őket. 
Döntsétek meg a kormányt! Legyen olyan kormány, amely, 
úgymond, érti a kor szavát, az atlanti értékek, magyarán az amerikai 
világszemlélet híve. S mindig vannak olyanok, akik idegen pénzért 
készek feláldozni az ország és a magyar emberek függetlenségét.

Soros barátai a Jelcinek és Porosenkók, akik hajlandók úgy 
táncolni, ahogy a liberális pénzügyi tőke fütyül. De elpusztítandó 
ellenségei a Miloševićek, a Putyinok, a Lukasenkók, sőt a lengyel 
Beata Szydło vagy éppenséggel a magyar Orbán Viktor is, akik 
pedig se nem kommunisták, se nem oroszok, de még csak nem is 
belaruszok. Ütni, megsemmisíteni, kiirtani mindenkit, aki nem 
hajlandó a függetlenséget eladni. 

Ha külső nyomásra választunk kormányt, ha idegen hatalmaknak 
akarunk tetszeni, általában rosszul járunk. A külföld beavatkozása 
a magyar politikába függetlenségünket kockáztatja, legyen szó 
németekről, amerikaiakról, oroszokról, Soros Györgyről, vagy 
akárkiről. A függetlenség nem eladó. A hazai csatáinkat pedig 
nekünk kell megvívni, és meg is vívjuk.
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

AZ USA MEGSZÁLLJA A BALKÁNT?

Az Atlanti Tanács nyilvánosságra hozta az új amerikai jelentést, 
amely a Balkánra vonatkozó stratégiáról szól. A jelentésben 
az áll, hogy állandó amerikai katonai jelenlétet szeretnének 
Délkelet-Európában, támogatva a „történelmi megbékélést” 
Szerbiával, és az Egyesült Államok tekintélyének helyreállítását. 
(http://www.atlanticcouncil.org)

Az Atlanti Tanács befolyásos amerikai külpolitikai elemző-
tervező központ, amely a NATO, az USA vezető szerepének 
elősegítését szolgálja. Az USA politikája ma valóban arra 
irányul, hogy a Balkán fölött megerősítse befolyását, kiszorítsa 
onnan Oroszországot és megállítsa Kínát. A balkáni országokat 
pedig igyekszik maga alá gyűrni. Az amerikai katonai jelenlét 
a Balkánon a háború veszélyét növeli.

MAGYAR MEGSZÁLLÓ KATONÁK KOSZOVÓBAN
Javában zajlik az MH KFOR Kontingens soron következő, 
tizennyolcadik koszovói váltásának felkészülése Tatán. Több 
mint háromszázötven katona készül a 2018 első negyedévére 
tervezett kiutazásra, valamint az azt követő féléves külszolgálatra 
a tatai helyőrségben. (http://www.honvedelem.hu)

A NATO-csapatok Koszovóban nem a békét szolgálják, hanem 
megszállás alatt tartanak egy országot. Szerbia sem ugrálhat, 
mivel NATO-országok veszik körbe, és még Koszovóban is 
a NATO van. Ebben vesznek részt magyar katonák is. Ez lenne 
a magyar katona dicsősége?

OLASZORSZÁG:
NEM A 67 ÉVES NYUGDÍJKORHATÁRRA!

Több ezer ember tiltakozott szombaton több olasz 
nagyvárosban az ellen, hogy a kormány 67 évre tervezi 
emelni a nyugdíjkorhatárt. A demonstrálók Rómában, 
Torinóban, Palermóban, Bariban és Cagliariban vonultak 
az utcákra a legnagyobb olasz szakszervezet (CGIL) felhívására. 
A nyugdíjkorhatár emelése 2019 januárjától lépne életbe. 
(http://www.mti.hu)

Ha az olasz tőke ezzel foglalkozik, akkor előbb vagy utóbb, de 
mindenütt Európában fel akarják majd emelni. A tőke ezzel 
elvesz a dolgozóktól, a saját költségeit akarja csökkenteni, és 
a profi tját növelni.

AZ USA MOSSA KEZEIT

Az Egyesült Államok ENSZ-képviselete közölte: „A mig-
rációs politika az amerikaiak és csak is az amerikaiak 
ügye. Mi fogjuk eldönteni, hogy miként lehet a legjobban 
védeni határainkat, és ki az, akit beengedünk az országba. 
A migrációs kérdés globális kezelésére vonatkozó New York-i 
Nyilatkozat összeegyeztethetetlen az USA szuverenitásával.” 
(https://usun.state.gov/remarks/8197)

Az USA ösztönözte azokat a háborúkat, amelyek milliók életét 
tették tönkre. Ma is háborút folytat Szíriában, Afganisztánban 
és másutt. Ők is tudják, hogy a migrációt egy módon lehet 
megállítani: a problémát ott kell megoldani, ahol van, vagyis 
segíteni kell az afrikai és közel-keleti országokat. De az USA 
mossa kezeit, őt nem érdekli.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

HA NEM LESZ ÉHEZŐ EMBER, NEM KELL ÉTELT 
OSZTOGATNI

Elkészítette az ételosztások rendjét szabályozó miniszteri 
rendelet módosítását az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
(Emmi), a javaslatot most egyeztetik más tárcákkal – értesült 
a Népszava. Az Emmi még nem tette nyilvánossá a tervet, de 
belső forrásaink szerint ennek lényege, hogy csak önkormány-
zati, állami és egyházi szervezeteknek adnának területfoglalási 
engedélyt, hogy rászorulóknak, például hajléktalanoknak 
szervezzenek rendszeres vagy alkalmi ételosztásokat. 
A civil szervezetektől pedig elvennék ezt a lehetőséget. 
(http://nepszava.hu)

A karácsonyi ételosztogatás nem segítség. Az osztogatók letud-
ják éves jócselekedetüket, tisztára mossák lelkiismeretüket, 
és kész. Senki semmit sem tesz azért, hogy kevesebb legyen 
a rászoruló, kevesebb az éhező ember. Munkát és biztos 
megélhetést, biztonságos életet kell adni mindenkinek! Ez 
a Munkáspárt programja és ezt csakis a Munkáspárt biztosítaná.

NYUGDÍJKORHATÁR: 
NŐKNÉL LEGYEN 55 ÉV, FÉRFIAKNÁL 60!

A törvény szerint az öregségi nyugdíjkorhatár az 1957-ben és 
utána születettek esetében 65 év. A 65 éves korhatárt fokozatosan 
vezetik be, így aki 1952 előtt született, annak a korhatár még 
a betöltött 62 év. (https://www.hrportal.hu)

A Munkáspárt azt akarja, hogy a nők 55 éves korban, a férfi ak 
60 éves korban mehessenek nyugdíjba. Ha akarnak, a nyugdíj 
mellett dolgozhassanak. Legyen minimálnyugdíj, havi 100 ezer 
forint adómentesen!

LMP-KONGRESSZUS:
VÉDJÜK MEG A GAZDAGOKAT!

Kétnapos kongresszust tartott az LMP Kecskeméten, ahol 
megszavazták a párt országos listáját is, amivel a 2018-as 
választáson indulnak. Az első öt helyen az alábbiak vannak: 
Szél Bernadett, miniszterelnök-jelölt, társelnök Hadházy Ákos, 
társelnök, országgyűlési képviselő Gémesi György, Gödöllő 
polgármestere, az Új Kezdet elnöke, Schmuck Erzsébet, 
országgyűlési képviselő, frakcióvezető-helyettes, Ungár 
Péter, elnökségi tag, külpolitikai szakszóvivő, (https://24.hu/
belfold/2017/12/03/itt-van-az-lmp-orszagos-listaja-vannak-
rajta-meglepetesek)

Az LMP a magyar nagytőke új hangja akar lenni. Az eddigiek 
helyébe akar lépni, 2018-ban vagy utána. A milliárdosok 
érdekeit védi, és tagjai között is gazdagok vannak.

MEGALAKULT A SZTRÁJKBIZOTTSÁG 
A METRÓBAN! KARÁCSONYKOR SZTRÁJK LESZ?

2017. november 28-án tárgyalt a Kereskedelmi Alkalmazottak 
Szakszervezete és a Metro vezetése. A cég a bérek kapcsán olyan 
ajánlatot tett, ami meglehetősen távol állt a KASZ követelésétől, 
így ezt az ajánlatot a tárgyalódelegáció nem fogadta el.
A Metro ezért a bérajánlatát visszavonta, és a mai napra 
újabb béremelési javaslatot készített. A második ajánlat ugyan 
némiképp eltért az előzőtől, azonban nem tartalmaz érdemi 
előrelépést, amit ezért a KASZ nem tudott elfogadni.
Mivel tisztán látszik, hogy a tárgyalások nem vezetnek 
eredményre, a KASZ megalakította a sztrájkbizottságot. 
(http://www.kasz.hu/8-altalanos-hirek/589-megalakult-a-
sztrajkbizottsag-a-metroban-karacsonykor-sztrajk-lesz) 

A Tesco után a Metro dolgozói igyekeznek sztrájkkal 
érvényesíteni érdekeiket. Sok sikert a küzdelemhez! 
A kapitalizmusban csak az a dolgozóé, amit kiküzd magának.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

ZUGLÓBAN MÁR SOKAN 

ISMERIK 

A SZENTPÁLI KOLOST

ÚJBUDA: A HÓ SEM LEHET 

AKADÁLY

NEKI FUTUNK AZ ÁLMOSDI 

VÁLASZTÁSNAK

BÁNYÁSZ MÁRTÍROKRA 

EMLÉKEZTÜNK

Zuglóban már sokan megismerték Szentpáli Kolost, 
a Munkáspárt jelöltjét a 2018. évi országgyűlési választásokon. 
A helyi szervezet minden lehetőséget kihasznál a párt és 
jelöltünk népszerűsítésére. A múlt héten a Bosnyák téren 
találkozhattak az emberek a Munkáspárttal.

A havazás sem akadályozta meg újbudai szervezetünket, hogy 
kitelepüljenek az őrmezői lakótelepen. A SPAR áruház előtti tér 
jónak bizonyult, sokan keresték meg a Munkáspártot.

Január 28-ra időközi választást írtak ki Álmosdon. A község 
Hajdú-Bihar megyében, a Nyíradonyi járásban, a román határtól 
nem messze, Debrecentől kelet-délkeleti irányban 35 km-re 
található. A Munkáspárt fontosnak tartja, hogy itt is ismerjék 
a pártot. A választáson Kozma Attila a Munkáspárt jelöltje.

November 24-én a Nógrád megyei Karancsalja határában, 
a Karancslejtősi aknánál megemlékezést tartottak. Azokra 
a bányászokra emlékeztek, akik 1944 novemberében nem 
tettek eleget a behívó parancsnak, nem mentek el hadimunkára. 
Mintegy háromszázan leszálltak a bányába és megszervezték 
az ellenállást. Védték, mentették a gépeket, bányájukat, 
munkahelyüket. A német megszállók és a magyar csendőrök 
túlereje, a bányában rohamosan romló körülmények végül 
arra kényszerítették a bányászokat, hogy a felszínre jöjjenek. 
Közülük hármat ott helyben kivégeztek. További négynek 
Salgótarjánban a katonai laktanya udvarán vették el az életét. 
A megemlékezésen részt vett a Munkáspárt küldöttsége is, Nagy 
Attila és Frankfurter Zsuzsanna elnökségi tagok vezetésével.
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SOROS NEM TÉGED SZERET

A 2018-as választások nem csupán 
arról szólnak, hogy kik lesznek 
az új parlamentben és kik alkotják 
az új kormányt. Ezt a Munkáspárt 
elnöke hangsúlyozta az elmúlt heti 
sajtótájékoztatókon. Thürmer Gyula 
kiemelte, hogy kegyetlen harc folyik 
a világban a tőkés erők között a világ 
újrafelosztásáért. 

A Munkáspárt alapvetőnek tartja, 
hogy Magyarországon a helyzet stabil 
maradjon. De ehhez az kell, hogy 
a hatalmon lévők adjanak a dolgozó 
osztályoknak, a nép széles rétegeinek. 
Ehhez a milliárdosoktól kell elvenni. Ez 
a Munkáspárt programjának egyik oldala.

A másik oldala, emelte ki Thürmer 
Gyula, a magyar nemzet megvédése. 
Ennek része az is, hogy nem engedjük 
a migrációt, de az is része, hogy magyar 
mezőgazdaságot teremtünk. A Munkáspárt 
programja így egyszerre baloldali és 
nemzeti. Ezt rajtunk kívül senki sem tette 
meg – hangoztatta a párt elnöke.

LIBERÁLIS, PÉNZÜGYI TŐKE – 
A LEGAGRESSZÍVEBB, 
LEGPUSZTÍTÓBB ERŐ

A múlt hét keddjére esett Soros 
György nyílt hadüzenete a magyar 
kormánynak. Soros személyes, magyar 
nyelven elmondott szózata megjelent 
az interneten, és azóta számtalan 

helyen idézik. Orbán miniszterelnök 
heti rádióbeszélgetésében úgy értékelte, 
hogy Soros beszállt a magyar választási 
kampányba.

Miről is van szó tulajdonképpen? 
A kapitalizmus válságát a világ tőkés erői 
többféle módon igyekeznek megoldani. 
Az egyik a liberális, pénzügyi tőke 
programja. Ez Soros, de természetesen 
Soros nem egyedül van. Ők úgy gondolják, 
hogy a tőkés rendszer pusztulását csak 
akkor lehet megakadályozni, ha a világot 
egységes piaccá teszik. Olyan piaccá, 
ahol a tőkét semmi sem akadályozza, 
sem a nemzeti határok, sem a nemzeti 
kormányok önállóskodása, sem az in-
tegrációs szervezetek önvédelme. De 
még a társadalom mikroszerveződései, 
a családok sem jelenthetnek akadályt.

Soros világában a vezető szerep, 
mondhatni a diktátori szerep a pénztőkéé. 

A pénztőke ugyanis a tőkének az a fajtája, 
amelyet semmi más nem befolyásol, 
csak az, hogy több profi tot, több hasznot 
hozzon, bármi áron! A termelő tőke 
is a profi tra hajt, de a konkrét anyagi 
termelés tehet engedményeket földrajzi, 
politikai, emberi és más okok miatt. 
A pénzügyi tőke semmilyen engedményt 
sem ismer, ily módon a tőkés világot csak 
a pénzügyi tőke uralmára épült egységes 
piac mentheti meg.

A liberális, pénzügyi tőke ezért 
bármilyen módszert elfogadhatónak tart. 
A Soros-féle szervezetek ennek alapján 
avatkoznak be a világ minden táján 
a belpolitikai döntésekbe. Ennek alapján 
indították el a migránsügyet, amelytől 
azt várják, hogy szétzilálja az európai 
társadalmak belső erőit, felszámolja 
a nemzeti, kulturális és egyéb 
akadályokat.
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A liberális, pénzügyi tőke ezért ma a tőke 
legagresszívebb, legpusztítóbb formája. 
A tőke vezető körei lényegében ugyanazt 
várják ettől a koncepciótól, mint az 1930-
as években a fasizmustól. A fasizmus 
óriási egységes piacot teremtett, egy 
eszme jegyében lebontotta a társadalmak 
belső szervező elemeit. 

KONZERVATÍV-NEMZETI 
VÉDEKEZÉS

A kapitalizmus megmentésére azonban 
vannak más elképzelések is. Itt szinte 
automatikusan az Orbán-kormányra 
gondolunk, de messze nem csak erről 
van szó. Európa konzervatív értelmiségi 
személyiségei a közelmúltban felhívást 
fogalmaztak meg: „Európa jövőjének 
érdekében újra és újra meg kell újítanunk 
hűségüket legjobb hagyományaikhoz. 
Nem építhetjük olyan ködös 
univerzalizmusra, amely feledést és 
önmegtagadást követel tőlünk. Európa 
nem a felvilágosodással kezdődött és 
oly szeretett otthonunk építése nem 
az Európai Unióban éri el csúcspontját. 
Az igazi Európa mindig is olyan 
nemzetek közössége volt és lesz, amelyek 
önálló életet élnek ugyan, néha hevesen 
hangsúlyozzák ugyan önállóságukat, 
egyúttal azonban olyan közös lelki 
örökség fűzi őket egybe, amelyet közösen 
vitatunk meg, fejlesztünk, amelyben 
osztozunk egymással, s amely egyaránt 
közel áll a szívünkhöz.”

Magyarán: a kapitalizmus meg-
mentésének másik programja a nem-
zetállamok megerősítése és ezen 
keresztül az integrációk bővítése. Ez 
a koncepció ma főleg a magyar és 
a lengyel kormányok felfogásában 
jelenik meg. Miért? Egyrészt azért, mert 
a magyar és a lengyel tőke megerősödve 
érzi magát, és helyet kér magának 
az európai és a globális piacokon. Úgy 
érzi, és joggal, hogy ez lehet a védekezés 

a nagy monopóliumok ellen. Másrészt, 
a kelet-európai tőke a nyugatiaknál 
jobban érzi, hogy a társadalmi 
feszültségek növekedése forradalmakhoz 
vezethet, és akkor összeomlik a tőkés 
Európa. Harmadszor, a keleti-európai 
tőke ma úgy érzi, hogy ma még élvezik 
az orosz és a kínai tőke támogatását, 
ami idővel megszűnhet, ha világ vezető 
tőkés erői egymás közt egyeznek meg. 
Negyedszer, a kelet-európai tőkés körök 
jobban tartanak a háború lehetőségétől, 
mert tudják: egy új háborúban csak 
veszíthetnek.

HAZUDJ MINÉL NAGYOBBAT, 
ANNÁL IGAZABBNAK TŰNIK!

Soros nyíltan beavatkozik a magyar 
politikába, de ez a folyamat nem most 
kezdődött. Soros részt vett a magyar 
szocializmus szétverésében, és ennek 
jegyében támogatott mindenkit, aki 
hajlandó volt részt vállalni a munkás-
paraszt-hatalom megdöntésében. A rend-
szerváltás után némi békés időszak 
következett, majd a 2008-as válság után 
nyílt támadásba kezdett a liberális tőke 
érdekében. A kapitalizmus helyzete 
kiéleződött, ezért Soros és követői 
már semmilyen kompromisszumra 
sem hajlandók. A küzdelem életre-
halálra megy.

A harc a tőkés világ különböző erői 
között zajlik. A magyar választásokba 
való beavatkozás ennek csupán egy kicsi, 
de fontos vetülete. Soros megértette, 
hogy Orbán egy zárt koncepciót alakított 
ki és valósit meg a gyakorlatban. 
Nemzeti kapitalizmus, a nemzeti tőke 
terjeszkedése, a munka és a teljesítmény 
elismerése, antikommunizmus és 
kereszténység, az antiszemitizmus 
elutasítása, nyitottság Kína felé. A me-
nekültügy ráadásul Orbánt az európai 
politika szintjére emelte. Sorosék ezért 
támadnak, se pénzt, se embert nem 
sajnálva.

Soros üzenete rafi nált. Megfelel a tőkés 
marketing minden szabályának: Hazudj 
minél nagyobbat, annál igazabbnak 
tűnik! Nézzük, miket is üzen Soros?

„Orbán maffi  aállamot épít, az embe-
rek jobban el vannak nyomva most, 
mint az orosz megszállás alatt.” A trükk
világos. Akinek rossz emléke van 
a szocializmusról, az most bosszút állhat 
a kormányon! Akinek meg nincs rossz 
emléke, annak legyen, így utólag is!

„Maffi  aállam”? Az igazság az, hogy 
a rendszerváltás óta minden tőkés kor-
mány a saját barátainak és klientúrájának 
kedvez. A tőkés demokráciában a tőkés 
pártok ígérnek a tőkés köröknek, akik 
hajlandók befektetni ezekbe a pártokba. 
Ha hatalomra jutnak, a kormányok 
juttatások, adókedvezmények, pályázatok 
formájában visszajuttatják a pénzt. S 
ami ennél is fontosabb: olyan politikát 
folytatnak, amely az őket támogató 
tőkés köröknek megfelel. Sorosnak nem 
az a baja, hogy az állam osztogat, hanem 
az, hogy nem az ő emberei nyúlják le 
az állami pénzt.

„Elnyomott emberek”? Nem a mi 
dolgunk a kormányt védeni, nem 
is tesszük. De tény, hogy az „orosz 
megszállással” való asszociáció abszolút 
hazug. A szocializmus sokkal több jogot, 
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lehetőséget adott a dolgozó népnek, mint 
a mostani kapitalizmus. 

Orbán „ki akar irtani bennünket” – 
üzeni Soros. Álljunk meg egy pillanatra! 
A Soros-tematika kezdettől fogva felveti 
a zsidóellenesség kérdését, lévén, hogy 
Soros zsidó. Az Orbán-kormány ellenfelei 
ezért hangoztatták, hogy a Soros-plakát 
kimondatlan antiszemitizmus. 

Soros viszont most – kimondatlanul 
– a zsidóság érzékenységére játszik. 
„Ki akar irtani bennünket” – mondja. 
Jól hangzik, de durva hazugság, aminek 
senki sem ülhet fel. Az Orbán-kormányt 
lehet utálni, de egy dolgot el kell ismerni: 
megszüntette a hivatalos antiszemitiz-
mus minden formáját és korábban 
soha nem látott mértékben támogatja 
a magyarországi zsidóság szervezeteit. 
Ezt egyébként Ronald Lauder, a Zsidó 
Világkongresszus elnöke is elismerte.

SOROS NEM TÉGED SZERET

Soros és a liberális tőke nem a magyar 
dolgozók javát akarja. Ők saját embereiket 
akarják hatalomra juttatni, és ezáltal 
győzelemre juttatni saját programjukat. 
Az általuk hirdetett demokrácia nem 
azt jelenti, hogy a dolgozó nép bejuthat 
a parlamentbe, vagy beleszólhat az ország 
sorsába. A demokrácia számukra annyit 
tesz, hogy a liberális erők visszatérhessenek 
a hatalomba. A sajtószabadság sem azt 
jelenti, hogy a Munkáspárt megjelenhet 
a médiában. Azt jelenti, hogy a liberálisok 
akarják kézbe venni a nép manipulálását.

Soros személye természetesen nem 
a múlt héten jelent meg a választási 
harcban. Sorost a Fidesz-propaganda 
kiáltotta ki fő ellenségnek. A tőkés 
marketing alapszabálya ugyanis az, hogy 
ellenséget kell találni, és erre építeni 
az egész kampányt. Sorost azért lehetett 
ellenséggé formálni, mert – félretéve 
a propagandisztikus túlzásokat – 
valóban igaz az, hogy ő testesti meg 
a liberális, pénzügyi tőke támadását, 
amit tapasztalni lehetett a világ számos 
országában.

MI A MI DOLGUNK?

Nem szabad elfelejteni, hogy ez 
a háború a tőkésosztályok különböző 
csoportjai közötti háborút jelenti. A dol-
gozó osztályok nem állhatnak e küz-
delemben egyik oldalra sem. A dolgozó 
osztályoknak, és az őket kifejező pártnak 
a feladata más.

Meg kell mutatnunk, hogy ez nem 
a dolgozó osztályok és a tőke közötti 
harc, hanem a tőkések egymás elleni 
harca a világ, a piacok újrafelosztásáért, 
a kapitalizmus megmentéséért.

Meg kell mutatnunk, hogy a liberális, 
pénzügyi tőke a demokrácia jelszavával 
nyíltan, durván beavatkozik Magyarország 
belügyeibe. Nem kell az Orbán-kormány 
mellé állnunk, de világosan vissza kell 
utasítanunk minden külső beavatkozást. 
A magyar választónak kell eldönteni, hogy 
kit akar és kit nem akar. A mostani Soros-
kampányt ezért vissza kell utasítani, 

az embereknek pedig meg kell mondani, 
hogy ne dőljenek be neki!

A Munkáspártnak a saját választási 
programját kell képviselnie. A prog-
ramunk jó, kifejezi a mai társadalom 
helyzetét, a dolgozói rétegek érdekeit. 
A Munkáspárt alapvetőnek tartja, 
hogy Magyarországon a helyzet stabil 
maradjon. De ehhez az kell, hogy 
a hatalmon lévők adjanak a dolgozó 
osztályoknak, a nép széles rétegeinek. 
Ehhez a milliárdosoktól kell elvenni. 
Ez a Munkáspárt programjának egyik oldala.

A másik oldala a magyar nemzet 
megvédése. Ennek része az is, hogy nem 
engedjük a migrációt, de az is része, hogy 
magyar mezőgazdaságot teremtünk. 
A Munkáspárt programja így egyszerre 
baloldali és nemzeti. Ezt rajtunk kívül 
senki sem tette meg. 

Meg kell értetnünk az emberekkel, 
hogy a Munkáspárt bejutása a parlamentbe 
minőségi változást jelentene, akárhány 
képviselője is lenne a pártnak. A nép, 
a dolgozók képviselői lennének ott. Ezzel 
megnőne az erejük ahhoz, hogy jobb 
életkörülményeket, jobb fi zetést, több 
jogot harcoljanak ki maguknak.

Meg kell mutatnunk a világnak, hogy 
a dolgozó tömegek, a nép egyetlen tőkés 
kormánytól sem kapja meg mindazt, 
amire szüksége van. A tőke mindig el fog 
venni a dolgozótól. Ezt egy módon lehet 
megszüntetni. Meg kell szüntetni a pénz 
hatalmát, és olyan világot kell teremteni, 
ahol az ember érdekei döntenek. Ez az új 
közösségi társadalom.
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ISMERD MEG PROGRAMUNKAT ÉS JELÖLTJEINKET!
Az elmúlt héten több megyében mutatták be szervezeteink 
a Munkáspárt 2018. évi választási programját. A sajtó képviselői 
megismerkedhettek a párt megyei képviselő-jelöltjeivel is.

BÁCS-KISKUN MEGYE: 
KÉSZEN ÁLLUNK A VÁLASZTÁSRA

Kecskeméten Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke mutatta be 
a Munkáspárt választási programját és a párt megyei képviselő-
jelöltjeit. Bács-Kiskun megye 01. választókerületében 
Bodó Norbert, a 02. választókerületben Csernus Viktorné, 
a 04. választókerületben Borbásné Keresztes Márta, a 05. 
választókerületben Czupor Attila László, a 06. választókerületben 
Kalapos Mária indul. Egy választókerületben várhatóan nem 
indul munkáspárti jelölt. A csapat kész, sok sikert!
 
CSONGRÁDBAN TELJES 
A MUNKÁSPÁRTI CSAPAT

Személyesen Thürmer Gyula, a Munkáspárt vezetője jelentette 
be a Csongrád megyei választókerületek képviselőjelöltjeit. 
A Munkáspárt az alábbi jelölteket indítja. Csongrád megye 01. 
választókerületében Nagyvári László Gábor, 02. választókerületben 
Budai László, a 03. választókerületben Bencsik Lajos, 
a 04. választókerületben Nagy Gyula Imréné. Sok sikert 
a Munkáspárt jelöltjeinek!
 
MUNKÁSPÁRT:
HAJDÚ-BIHARBAN IS HELYT KELL ÁLLNUNK

A 2014-es országgyűlési választáshoz képest jövőre több 
mint háromszor annyi jelöltet állít a Munkáspárt – jelentette 
be Thürmer Gyula, a párt elnöke csütörtöki debreceni 
sajtótájékoztatójukon. Debrecenben, az első kerületben Kozma 
Attila, a másodikban Varga Imre. Berettyóújfaluban Edelényiné 
Nagy Mária, a párt megyei elnöke, Hajdúszoboszlón Sipos 
Sándor, Hajdúböszörményben pedig Dobány László indul 
a 2018-as országgyűlési választáson.
 
MUNKÁSPÁRT:
SZABOLCS MOST IS KITESZ MAGÁÉRT

A szabolcsi munkáspárti csapat készen áll a küzdelemre 
– jelentette be a párt elnöke. A párt olyanokat indít, akik jól 
ismerik a nép életét, és maguk is sokat tettek a szabolcsiakért 
az elmúlt években. Szabó Zoltánt (2. vk), Tóth Péter Pált (3. vk.), 
Nagy István Bélát (4. vk), Pásku Károlyt (5.), Szőllősiné Fitos 
Évát (6. vk). (Az 1-esben még nincs jelölt.)

JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK: 
A SOK MUNKA MEGHOZZA GYÜMÖLCSÉT

A Munkáspárt minden megyei választókerületben indít jelöltet. 
Szolnokon Bencsik Mihály, a párt alelnöke, megyei elnök indul, 
Jászberényben Kalmár Dávid, Karcagon Horváth Sándor, 
Törökszentmiklóson Szilágy András.
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MOZGALOM

KI VOLT CLARA ZETKIN?
Clara Zetkin a XIX. század végének, a XX. század első felének jeles 
szocialista, majd kommunista politikusa volt. Rosa Luxemburg, 
Karl Liebknecht, Franz Mehring barátja, harcostársa. Nagy szerepet 
játszott a modern, marxista német munkásmozgalom kialakulásában, 
fejlődésében. Különösen kiemelt érdemeket szerzett a nemzetközi 
nőmozgalom kibontakozásában.

Clara a szászországi Wiederauban született 1857. július 5-én. 
Már gyermekkorában szembesült a proletariátus nyomorával és ez 
felébresztette benne a szegények iránti empátiát. Eredeti családi neve 
Eissner volt, később azonban felvette férjének, az orosz forradalmár 
Oszip Zetkin nevét. Tanárnak készült, de abban az időben a nők 
Németországban nem juthattak be az egyetemekre.

Amikor 1874-ben kapcsolatba került a német nőjogi mozgalommal, 
majd 1878-ban csatlakozott az August Bebel és Wilhelm Liebknecht 
által létrehozott Szocialista Munkáspárthoz, életét a politikának 
szentelte. A párt nevét 1890-ben Német Szociáldemokrata Pártra 
(SPD) változtatta. Ez a szervezet kezdetben marxista elveket vallott, 
később, a XIX. század végén, s a XX. század elején Engels Frigyes, 
Rosa Luxemburg, Karl Liebknecht mellett következetes harcot vívott 
a tudományos szocializmus uralkodó szerepének fenntartásáért. 
Az imperializmus kialakulásával ugyanis a tőkekivitel révén a burzsoázia 
jelentős extraprofi tot szerzett, melyből morzsákat juttatott a proletariátus 
jobban kvalifi kált részének, az úgynevezett „munkásarisztokráciának”. 
Ez az elkispolgáriasodott réteg jól érezte magát a kapitalizmusban, s 
helyzetét legfeljebb kisebb reformokkal igyekezett javítani. Ennélfogva 
szembekerült a marxizmus forradalmi tanításaival, s csak a tőkés rend 
keretei közötti fi nomításokban fogalmazta meg a munkásmozgalom 
céljait, (E.Bernstein, K.Kautsky).

Amikor Bismarck 1878-ban bevezette a munkásmozgalom-ellenes 
„kivételes törvényeket”, Zetkin 1882-ben Zürichbe, majd onnan 
Párizsba költözött. Ebben az időben már részt vett a nőmozgalomban és 

ott sikerült tekintélyével vezetővé válnia. Fontos momentum mozgalmi 
életében, hogy a párizsi központtal működő II. Internacionálé irányítói 
megbízták őt a francia szocialista csoport megszervezésével.

Zetkin munkásságának egyik legfontosabb területe változatlanul 
a nőmozgalom volt, mely kemény küzdelmet folytatott a nők 
egyenjogúságáért, választójogáért. Tevékenységének elismerése, hogy 
megválasztották a szocialista nőmozgalom titkárává. Az ő javaslatára 
határozták el a Nemzetközi Nőnap évenkénti megünneplését. 
1889-ben jelent meg „A jelenkor munkásnő- és nőkérdései” című 
műve. Kiállt a nők munkához való joga mellett, harcolt az egyenlő 
munkáért egyenlő bér elvének érvényesüléséért, a válást, a „szabad 
szerelmet”, a terhességmegszakítást magánügynek tekintette. (Ezekben 
a kérdésekben, vitában állt Leninnel is). Nagy érdemeket szerzett 
a jobboldali szocialisták elleni harcban. Együttműködve a bolsevikokkal 
megszervezte a berni nemzetközi szocialista antimilitarista 
nőkonferenciát. Az első világháború alatt leleplezi annak imperialista 
jellegét. 1919 márciusában átlépett a kommunista pártba. Nem sokkal 
később már a Kommunista Internacionáléban tölt be magas funkciót. 
A Végrehajtó Bizottság tagja, 1925-ben pedig a Nemzetközi Vörös 
Segély elnöke lett. Már súlyos betegséggel terhelten, 1932 augusztusában 
az újraválasztott Reichstag első ülésén nagy hatású beszédben hívja fel 
az emberiséget a nácizmus veszedelmére, és összefogásra szólította fel 
a világ proletariátusát, az antifasiszta erőket.

Hitler kitiltotta a kommunistákat a Reichstagból, s annak félgyújtása 
után – elkerülendő a biztos üldözést – a Szovjetunióba emigrált, ám 
Sztálinnal szembeni fenntartásai miatt egyre inkább elszigetelődött. 
1933. június 20-án halt meg 76 évesen, Arhangelszkojéban. A nem-
zetközi munkásmozgalomban kiváló személyiségét Moszkvában 
temették el a Kreml falánál.

H  S

ÉS AKKOR FÉLJÜNK, HOGY NEM FOGUNK GYŐZNI?
1922 októberében Lenin örömmel újságolta a Kommunista 
Internacionálé IV. Kongresszusára Moszkvába érkezett Clara 
Zetkinnek: 

,,Képzelje csak, a minap levelet kaptam egy isten háta mögötti 
falucskából. Egy gyermekotthonunk vagy száz gyereke írja nekem: 
»Kedves Lenin apó! El akarjuk neked mesélni, hogy nagyon jó 
gyerekek lettünk. Szorgalmasan tanulunk. Már jól tudunk írni és 
olvasni. Sok szép dolgot csinálunk. Rendesen mosakszunk minden 
reggel, és evés előtt mindig kezet mosunk . . .« 

Látja, kedves Clara, minden téren előre haladunk, jelentősen előre 
haladunk. Kulturáltak leszünk, már mosakszunk, sőt naponta. Nálunk 
már a falusi gyerkőcök is megteszik a magukét Szovjet-Oroszország 
felépítéséért. És akkor féljünk, hogy nem fogunk győzni?”

***

Borisz Ivanovics Lebegyev (1910-1997) neves szovjet festő 
megörökítette Lenin, Zetkin és Nagyezsda Krupszkaja, Lenin 
feleségének találkozóját.
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos 
olyan középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom 
történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve 
is megváltozott. Lassan elmennek azok, akik még 
felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! 
Mi marad a munkásmozgalmi Budapestből?

BUDAPEST, HORVÁTH MIHÁLY TÉR 16.– 
ITT HALT MÁRTÍRHALÁLT KOLTÓI ANNA

A Horváth Mihály tér 16. szám alatti hatemeletes lakóház 
1930-ban épült, amikor a Józsefváros új virágzását élte. 
Szomszédságában van a főváros egyik legimpozánsabb 
épülete, az egykori József telefonközpont. 1917-ben adták 
át rendeltetésének, és évtizedeken át szolgálta a hírközlést. 
Ma üres, talán szálloda lesz belőle.

Vele szemben a 19. század eleje óta a Szent József templom 
áll. Egy ideig a teret is a templom után nevezték el, de 1911-
ben Mária Terézia tér lett, és az is maradt 1954-ig. A templom 
előtt Pázmány Péter esztergomi érsek szobra látható, melyet 
a Ferenciek teréről helyezték át ide 1960-ban.

Az 1944. október 17-én lezajlott eseményről így irt 
a Népszava röviddel a felszabadulás után, 1945 júniusában: 
„Délelőtt fél 12 óra lehetett, amikor a Mária Terézia tér 16. 
számú bérház kapujában megjelent öt nyilas. Koltói Anna 
percekkel előbb ért haza. A nyilasok már a kapu alatt 
vannak, vezetőjük kezében géppisztoly, míg a másik nyilas 
kezében egy ív papír, rajta egészen jól olvashatóan a nevek: 
Hadnagy Gábor, Burger Áron, Koltói Anna. Amikor 
az utolsó név elhangzik, az ötvenhárom éves, beteg, csak 
nehezen járó Koltói Anna előlép és ezt mondja: Én vagyok 
Koltói Anna. 

A nyilas gyilkos a kezében tartott géppisztolyt most Koltói 
homlokára szegezi, két dörrenés és Koltói holtan zuhan 
a földre, az egyik golyó a bal szem fölött fúródott
az agyba és a tarkón ment ki, a másik golyó a folyosó egyik 
ajtóját lyukasztotta át, a nyílás még ma is látható, éppen 
úgy, mint szerencsétlen Koltói Anna vére, amelynek nyoma 
ott van a folyosó falán. Öt állig felfegyverzett nyilas egy 
védtelen nő ellen, – ezek voltak ők.”

Koltói Anna, eredeti nevén Kristóf Anna 1891-ben született 
Budapesten. Árva gyermekként nehéz körülmények között 
nőtt fel. Fiatalon került a csepeli Weiss Manfréd-gyárba, 
ahol megismerkedett a munkásmozgalommal. 1918-ban 
szakszervezeti bizalmiként működött, a Tanácsköztársaság 
idején tisztviselő volt. 

A munkáshatalom megbuktatása után bíróság elé került 
és elítélték. A márianosztrai börtönben töltött el két 
évet. Miután kiszabadult, az SZDP nőszervezőjeként 
tevékenykedett. 

A magyar Vas- és Fémmunkások Központi Szövetség 
elnökségi tagja volt, az SZDP nőszervezője, a Szakszervezeti 
Országos Nőszövetség bizottsági titkára, az Országos 

Társadalombiztosítási Intézet elnökségi tagja, 1941-től a fővárosi 
törvényhatósági bizottsági tagja. 

„Koltói magas termetű, jó kiállású, szimpatikus szónok volt. 
Hozzánk, ifi khez, akiknek többsége kommunista volt vagy 
szimpatizáns, a kapcsolata barátságos, emberi, segítőkész volt. 
Bátor nő volt.’’  – írta róla Bakó Ágnes (1919-2009), aki maga is 
a szociáldemokrata pártban kezdte. 1956 után az MSZMP egyik 
megszervezője volt a Józsefvárosban, a Központi Bizottság tagja, 
később a Párttörténeti Intézet igazgatóhelyettese

Koltói Anna munkájával, kitartásával, mártírhalálával beírta 
nevét a magyar munkásmozgalom történetébe. Kéthly Anna (1896-
1976) és Knur Pálné, Kovács Anna (1889-1944) mellett ő a magyar 
szociáldemokrata nőmozgalom legismertebb egyénisége. 

1944-ben csendesen temették el a meggyilkolt Koltói 
Annát. Gyilkosát nem azonosították a mai napig. Sírja ma, 
a Munkásmozgalmi Pantheon közelében a meggyilkolt 
szociáldemokrata újságírók, Somogyi Béla és Bacsó Béla sírja 
mellett van.

1977-től emléktábla emlékeztetett Koltói Annára a Horváth 
Mihály téri épületen, de a rendszerváltás után ezt is eltüntették. 
A róla elnevezett utcát a rendszerváltás után gyorsan visszanevezték 
Magdolna utcára. 2011-ben, amikor a szocializmus elleni támadás 
új hulláma elindult, Csepelen is Domján Edit utca lett a Koltói Anna 
utcából.

Kéthly Anna emlékét számos emléktábla őrzi Budapesten. 
A mártír Koltói Anna, a munkásság szószólója ma is zavarja 
a hatalmat.
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